

Nowy Dwór Gdański, 15.01.2019

Do wszystkich Wykonawców
nr postępowania ZP.271.30.2018

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rewitalizacja społeczno - przestrzenna obszaru nr 11 w centrum Nowego Dworu Gdańskiego”

WYJAŚNIENIA treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego, działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), informuje o wpłynięciu wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rewitalizacja społeczno -przestrzenna obszaru nr 11 w centrum Nowego Dworu Gdańskiego”.

Treść otrzymanych pytań wraz z odpowiedziami:

Dotyczy: Część 1 dostosowanie Żuławskiego Ośrodka Kultury do celów świadczenia usług społecznych.

Pytanie 1:

Czy Inwestor dysponuje badaniami konserwatorskimi nawarstwień stratygraficznych obiektu? Jeśli tak prosimy o udostępnienie

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje badaniami konserwatorskimi nawarstwień stratygraficznych obiektu.

Pytanie 2:

Czy program funkcjonalno - użytkowy autorstwa uzyskał opinie lub został zaakceptowany przez WUOZ ? Jeśli tak prosimy o udostępnienie akceptacji WUOZ

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przedkłada pozytywną opinie Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

Pytanie 3:

Czy WUOZ wydawał zalecenia dla planowanych działań ? Jeśli tak prosimy o zamieszczenie tych zaleceń.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wszelkie uwagi/zalecenia Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków na etapie opiniowania programu funkcjonalno-użytkowego zostały zamieszczone w załączonej opinii.

Pytanie 4:

Czy w przypadku braku badań nawarstwień stratygraficznych i programu prac konserwatorskich koszt wykonania powyższej dokumentacji i uzgodnień należy doliczyć do ceny oferty?

Odpowiedź: Koszty przywoływanych badań należy doliczyć do ceny oferty. Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SIWZ wszelkie koszty wynikające z uzyskanych opinii, uzgodnień ponosi Wykonawca.

Pytanie 5:

Czy zgodnie z rozporządzeniem Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 14.10.2015 w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, prac restauratorskich, robót budowlanych, badań konserwatorskich, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz badań archeologicznych (Dz.U. 2015, poz. 1789) i art. 37a ust. 1 ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz.U. 2014, poz. 1446 ze zm.) Kierownik budowy nie winien posiadać stosownych uprawnień i doświadczenia?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby kierownik budowy posiadał uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń oraz posiadał co najmniej 36 miesięcy (licząc od dnia uzyskania uprawnień) doświadczenia zawodowego w kierowaniu robotami konstrukcyjno – budowlanymi jako kierownik budowy lub kierownika robót.

Zgodnie z zapisami SIWZ, Zamawiający wymaga, aby w zakresie spełnienia warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej i zawodowej, Wykonawca wykazał skierowanie do realizacji zamówienia następujące osoby:

- a) projektant w specjalności konstrukcyjno – budowlanej,
- b) projektant w specjalności sanitarnej,
- c) projektant w specjalności elektrycznej i elektroenergetycznej,
- d) kierownik budowy,
- e) kierownik robót elektrycznych i elektroenergetycznych,
- f) kierownik robót sanitarnych,
- g) kierownik prac konserwatorskich.

BURMISTRZ

mgr inż. Jacek Michalski